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Národní stánek České republiky prezentoval na ploše 32 metrů čtverečních odborné
veřejnosti a návštěvníkům veletrhu nejzajímavější tituly z českého trhu, například
prostřednictvím nové publikace Českého literárního centra (CzechLit), do níž 15
prezentovaných knižních titulů pro děti a mládež z let 2020–2022 nominovala tříčlenná
komise složená z literárních odborníků.

Na stánku, na jehož grafické podobě se letos podíleli architekt Martin Hrdina a studenti UMPRUM
pod vedením doc. Juraje Horvátha z Ateliéru ilustrace a grafiky, se představila nakladatelství
Baobab, Brio, Euromedia Group, Host, Infoa, Labyrint a Petrkov.

Tomáš Kubíček, nakladatel Joachim Dvořák, nakladatelé, literární agenti a překladatelé

CzechLit do Boloni pozvalo účastníky projektu „MALÍ/velcí“, který je financován Ministerstvem
kultury České republiky z Národního plánu obnovy. Jde o projekt na podporu autorské tvorby
literatury pro děti a mládež, která je programovou prioritou CzechLit pro tento rok. Cílem je vytvořit
podmínky pro intenzivní spolupráci osmi tvůrčích dvojic, vybraných odborníky na uvedený literární
žánr. Dvojice tvořené autorem a ilustrátorem už musejí mít jedno vytvořené a publikované dílo.
CzechLit jim umožňuje vznik dalšího autorského počinu, na kterém začnou pracovat během
dubnového rezidenčního pobytu v Polsku. Vznikne tak osm uměleckých děl, jež budou spolu s
informacemi o dosavadní spolupráci dvojice tvořit základ putovní výstavy a doprovodné publikace v
anglickém jazyce. Jejich prostřednictvím budou autorské dvojice představeny českému a
zahraničnímu publiku na mezinárodních veletrzích a festivalech. Prezentací za hranicemi Česka se
budou moci zúčastnit také zástupci českých nakladatelství, s nimiž autorské dvojice v minulosti
spolupracovaly.

V boloňské městské knihovně Biblioteca Salaborsa uspořádala Moravská zemská knihovna číši
prosecca pro české účastníky veletrhu za účasti představitelů obou institucí a města Boloňa.
Biblioteca Salaborsa naváže užší spolupráci s MZK i CzechLit v rámci rezidenčních pobytů českých
ilustrátorek a ilustrátorů v Itálii od listopadu 2023.
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Související odkazy:
https://veletrhy.mzk.cz/veletrh-bologna.html
https://www.czechlit.cz/cz/feature/krehky-uspech-soucasne-ceske-literatury-v-italii/
https://www.czechlit.cz/cz/ceske-literarni-centrum-se-letos-zameri-na-literaturu-pro-deti-a-
mladez/
https://www.czechlit.cz/wp-content/uploads/2023/02/Czech-Books-for-Children-and-Young-
Adults-2020%E2%80%932022-web.pdf
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